

## 可口可乐·有你才“队”世界杯球迷活动嗨起来

俄罗斯世界杯激战正酣。中粮可口可乐饮料(山东)有限公司与半岛都市报强强联手,为岛城广大球迷推出了“2018世界杯可口可乐·有你才‘队’”5大活动。值得一提的是,可口可乐为本届世界杯推出手环瓶,世界杯手环瓶立足瓶身包装,玩出新花样——每一款手

环瓶都自带不同国家足球队专属设计,大家可以从标签上轻松撕下手环戴上手腕,和伙伴们一起为心仪的球队加油喝彩!每一瓶都在为你喜欢的队伍加油打气!为此,我们盛邀岛城广大球迷和草根球队,一起戴上可口可乐世界杯手环,跟上节奏,为足球呐喊,为世界

加油!对于这次盛大的球迷活动,半岛都市报将在报纸、半岛客户端、微博、微信进行全方位的联动报道,欢迎岛城足球迷参与活动“嗨”动世界杯!活动详情请扫码关注半岛客户端(二维码请见右侧)参加。

半岛全媒体记者



青岛大学足球队——

## 德国战车我滴爱!

□半岛全媒体记者 邢成博

世界杯激战正酣,全世界都在流行着足球热,在这个时候,青岛的草根足球也在关注着世界杯,为世界杯摇旗呐喊。青岛大学足球队就是其中的佼佼者。

上个世纪九十年代,青岛大学和纺织工学院刚合并,没有一支代表全校打比赛的校队。后来学校提出青大和纺院分别组队打比赛,谁赢了谁就成立校队当主教练。当时李健执教的青岛大学赢球了,于是青岛大学校足球队顺利地在他手下成立起来。不过万事开头难,青岛大学校队刚成立时球员都是普通大学生,水平和足球特长生肯定比不了,而且队员们需要正常上课,训练也不系统,大赛就不用说了,即使是参加青岛市比赛也无法抗衡青岛科技大学,那时候李健纯粹是爱好,觉得这么大学校应该有支球队,根本没想到青岛大学日后能走到山东第一,全国前六。

随着青岛大学招生政策越来越好,学校办学实力逐渐增强,也有越来越多的足球特长生走进青岛大学校园,成为校足球队的一份子。专业人才的注入和执教水平的提高,也让青岛大学足球队的成绩有了质的飞跃,青岛大学足球队从建校那支普通球队成长为全省冠军。截至2017年末,青

岛大学足球队已经拿到十个全省冠军奖杯。2016年的首届中国大学生足协杯赛,青大闯进四强。去年的全国大学生足球联赛,青大连胜南京大学、成都体育学院、北京理工大学等传统强队,获得全国第六,要知道2800多所大学中青大能拿到第六名,实属不易!

2016年末,青岛大学足球队也走出校园,开始和社会球队合作,青岛大学足球队主教练李健接过了青岛鲲鹏的教鞭,带领学生军和鲲鹏旧将重新组队,开启成人业余足球与校园足球相结合的全新模式,参加全国业余联赛。组队的第二个月,他们就参加了中国足协杯正赛,由于队伍磨合时间短,部分队员缺乏大赛经验,最终他们在点球不敌后来冲甲成功的黑龙江火山鸣泉。而在本赛季中国足协杯资格赛中,青大学生军为主力的青岛鲲鹏在先输一场的不利情况下奋起直追,最终连战连捷取得正赛资格,尽管最终没能创造队史新高的好成绩,但是连续6年晋级足协杯正赛,这本身已经是很了不起的壮举。

这一次青岛大学的世界杯看球口号是“我们是青岛大学,我们为青岛而战。”主教练李健表示,“这届世界杯我们还是比较喜欢德国队,因为德国最严谨,包括在战术当中,纪律的要求当中,在精神层面我比较欣赏的还是德国队。”



扫描二维码  
观看本新闻精彩视频



青岛理工大学琴岛学院足球队——

## 敞开胸膛去战斗!

□半岛全媒体记者 王悦 通讯员 赵岩

2018世界杯足球赛自开幕以来,全世界亿万球迷就进入了“狂欢时间”。不管身处何方,每位球迷都在用自己的方式为这场盛会加油助威。记者这几天走访了解到,青岛理工大学琴岛学院的学生球迷同样兴致高涨。食堂、超市、宿舍……凡是有电视或电脑的地方,总能发现“扎堆”看球的学生。走在校园里,随处可见跟世界杯相关的横幅或海报。

临近足球场时,记者发现有人在踢比赛。“我们学校喜欢踢球的人特别多,不光是我们学生,很多老师也来踢。”场边一名正在休息的队员这样说。据了解,这名队员叫张智恺,是土木工程系大一学生,也是琴岛学院足球队的成员。他告诉记者,琴岛学院足球队曾荣获2014年山东省第二十三届运动会大学生组乙组冠军,2015年“谁是球王”青少年校园足球竞赛山东省选拔赛亚军,2017年“华融杯”绿茵之星全国大学生足球赛青岛赛区冠军,2017年“华融杯”绿茵之星全国大学生足球赛总决赛季军等荣誉。体育部主任李永军表示,体育俱乐部教学不仅能激发学生的体育兴趣,更能培养起他们良好的精神风貌。

“学院非常重视同学们的观赛需求与安全,专门召开过会议对开放观赛场所、提供观赛服务等作出了明确说明。”副院长赵连营这样告诉记者。他说,今年有些高校开始转变工作思路,主动开放教室为学生

观看世界杯提供便利,是值得借鉴的管理方式。“我们学院开放食堂部分区域作为集中观赛场地,并引导同学们文明看球。世界杯期间,学院也会安排专职人员值班巡查,保证观赛期间的校园安全稳定。”

据悉,琴岛学院拥有成立近10年的足球俱乐部。配有专业足球教练员,并建有标准人工草坪足球场。俱乐部将学校的足球爱好者有效集结起来,组建了青岛理工大学琴岛学院足球队,通过俱乐部内部比赛、足球世界杯实况分析、足球理论知识论坛以及学校间足球俱乐部联赛等,弥补了足球课堂的各种因素限制,大大提高了学院的足球竞技水平和综合影响力。当被问及他们有没有观赛的口号或者宣言时,他们一致表示跟俄罗斯队的口号一样:敞开胸膛去战斗!



扫描二维码  
观看本新闻精彩视频

